

## Kisteleki Általános Iskola és Kollégium



Az iskola neve: Kisteleki Általános Iskola és Kollégium

OM azonosító: 200905

Elérhetőségek:

6760 Kistelek, Petőfi utca 9.

E-mail: [kistelekiiskola@gmail.com](mailto:kistelekiiskola@gmail.com)

Weblap: <https://kistelekiiskola.hu/>

Igazgató: Pappné Guba Éva

Tel: (62) 259 233

Fenntartó:

Szegedi Tankerületi Központ

6726 Szeged Bal fásor 17-21.

Az iskolánk küldetésnyilatkozata:

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni, amit csinál és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.”



/Szent-Györgyi Albert/

Alapfeladatunk a beiskolázási körzetünkbe tartozó tanköteles korú gyermekek általános műveltségének megalapozása. Hagyományos 8 évfolyamos általános iskola, ahol országosan egységes követelmények szerint alapfokú nevelés-oktatás zajlik, amely két részre tagolódik: Alsó tagozat, amely az első évfolyamon kezdődik és a negyedik évfolyam végéig tart. A felső tagozat az ötödik évfolyamon kezdődik és a nyolcadik évfolyam végéig tart. 5-8. évfolyam osztályaiban szaktanári rendszerben oktatunk. Sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelését-oktatását is megvalósítjuk.

Intézményünkben eltérő tantervű osztály is működik, ahol a térségben élő integráltan nem oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek (egyéb pszichés fejlődés zavarral küzdő, enyhe értelmi fogyatékos), gyógypedagógiai nevelése-oktatása zajlik 1-8. évfolyamon gyógypedagógusok vezetésével.

### **Komplex Instrukciós Program**

A 2016/17-es tanévben iskolánk bevezette a KIP módszert. A Stanford Egyetem által kifejlesztett Komplex Instrukciós Program (KIP) célja az eltérő igényű és különféle szociális háttérrel rendelkező gyerekek együttnevelése, illetve a tanulmányi eredmények javítása. A KIP révén a tanárok olyan, csoportmunka-szervezésen alapuló oktatási módszer szerint oktathatják a diákokat, amely nem csupán a tudásszint emelkedését, de a folyamatos sikerélményt is biztosítja a gyermekek számára.

### **A Komplex Alapprogram**

A 2020/21-es tanévtől a KAP módszer szerint kezdtünk el tanítani. A Komplex Alapprogram a „hagyományos” iskolaszervezési móddal szemben iskolai időben megvalósuló, konstruktív tevékenységeket kínál a tanulók részére. A Komplex Alapprogram igazodik a köznevelési törvényben foglaltakhoz, valamint a Nemzeti alaptantervben foglalt műveltségterületekhez. A tanulók nevelését-oktatását egész nap biztosító program központi elemei elsősorban az együttműködésen alapuló, a tanulók által végzett közös munka és a személyre szabott, a képességekhez mért differenciált egyéni feladatok. Fontos cél a lemorzsolódás, a korai iskolaelhagyás megelőzése.

A tanítási óráink 20%-ában olyan tanulástámogató módszertant (tanítási stratégiát) alkalmazunk, melynek központi eleme a heterogén tanulócsoportokban folyó differenciált fejlesztés (Differenciált Fejlesztés Heterogén Tanulócsoportokban, DFHT). Ennek segítségével képessé válnak a tanulók az önálló és a társas tanulásra, egyszerűen: az eredményes tanulásra. Ezen módszertani innováció révén részei vagyunk a „KAPOCS” iskolahálózatnak. Ebben a tanévben már másodszor nyertük el az „Élménysuli” címet. Célunk, hogy a tanév végén elnyerjük az „Örökös Élménysuli” címet is.